
Slalom 
 

Forhindringen er en gangarts forhindring. Det vil sige at udføre man forhindringen korrekt i skridt, så kan 

man højest opnå 7 point, trav/tölt vil give 10 point og galop 13 point. Bruges forhindringen til håndheste 

klasser, så må forhindringen kun udføres i skridt (7point) og trav/tölt (10 point). 

Forhindringen er bygget op af 4-8 slalom pinde/kegler, hvor længden imellem er 6-8m. Bane designeren 

vælger selv antal slalom pinde/kegler. Det anbefaledes at der i de mindre klasser bliver brugt værre slalom 

pinde/kegler end i de svære klasser.  

Fejl ved forhindringen vil være at vælte forhindringen, springer et felt over, rider ud af forhindringen eller 

skift af gangart.  

Ved skift af gangart gives der point efter laveste gangart forhindringen bliver taget i og evt bliver der 

trukket 1-2 point ved forhindringen også, da det tæller som en fejl at man ikke holder valgte gangart.  

 


